COMPTE RENDU DU CONSEIL  MUNICIPAL
Séance du 31 juillet 2015
Ouverture de séance à 19 h 00, sous la présidence de Guy COLLINET.
Membres présents : Françoise MERCIER, Jean THIERY, Marc VAROQUIER, Antoine HACQUARD, Sébastien JADOUL, Alain GEOFFROY, Laurent COLLIN, Patricia LIENARD
Absent excusé : Joël EMBRY ayant donné pouvoir à Guy COLLINET
Secrétaire de séance : Patricia LIENARD
1. POINT COMMISSION FINANCES
Le Maire donne la parole au titulaire de la Commission Finances qui fait un point semestriel des dépenses déjà engagées pour chaque budget. Une hausse de la tarification EDF est abordée. Une demande d’étude sera réalisée afin de minimiser les coûts. 

Entre autres, il est fait état de créances locatives devenant inquiétantes. Mr le Maire indique qu’il s’est entretenu avec ladite personne afin qu’une régularisation intervienne au plus vite afin d’éviter l’engagement de procédure lourde et fâcheuse. 
Il est fait état des dépenses déjà engagées pour la DUP ainsi que pour le zonage, puis des recettes perçues et du solde. 

Des devis ont été demandés pour restaurer les escaliers de la Vierge, route d’Avocourt. Au vu du montant du devis, il est demandé si d’autres devis sont en cours et s’il ne serait pas possible de faire réaliser les travaux par les employés. La décision est remise à un prochain conseil afin de pouvoir comparer les coûts.
2. PRESBYTERE : FORMALITES DEPART LOCATAIRES

Les locataires ont pris congé pour le 1er juillet dernier. L’état des lieux, réalisé en présence d’une personne de l’UDAF, n’étant pas concluant, rendez-vous a été donné au 15 juillet pour en établir un second. 

Monsieur le Maire indique, en accord avec l’UDAF, que le logement n’étant pas rendu dans les temps, un demi-loyer leur sera demandé. En outre, il ressort que des petits travaux de peinture, nettoyage, etc… ainsi que le nettoyage de la chaudière gaz doivent être réalisés. 

Un état des travaux sera établi (heures des employés communaux et facture du chauffagiste). Après en avoir délibéré à l’unanimité, le Conseil municipal donne tous pouvoirs au Maire afin que ceux-ci soient refacturés aux locataires.
3. CONVENTION MEDECINE PREVENTIVE
Le Centre de Gestion de la Meuse propose à la commune une convention d’adhésion au service de médecine préventive. Ce service est composé de médecins, d’infirmières et ergonomes.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal approuve à l’unanimité cette adhésion et donne tous pouvoirs au Maire pour la signature de la convention entre le CDG55 et la Commune d’Aubréville.

4. RENTREE SCOLAIRE

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide à l’unanimité de reconduire l’achat de calculatrices pour chaque élève entrant en sixième. 
5. QUESTIONS DIVERSES
La FUCLEM informe que les communes de Han sur Meuse et Montblainville deviennent adhérentes.
Monsieur le Maire a signé une autorisation de mise en place d’un accueil collectif de mineurs par la CODECOM dans les locaux de l’école maternelle pour les NAP (activités périscolaires).

Les employés communaux ont effectués les travaux de renforcement des piliers du Pont des Planchettes. 

Des étudiants chercheurs franco-allemands feront une étude sur le « Morthomme » fin mars 2016 et séjourneront à la Salle des Jeunes. 
Les jeux ont été installés sur le lotissement du Champ Bouguet.

La Commission Voirie se réunira en septembre. 

Des devis ont été demandés pour des panonceaux pour les parcelles du Lotissement Saint Martin.

Une demande a été faite pour la construction d’un bâtiment artisanal, et par la suite une maison d’habitation sur la zone Hanaudy. Le Maire a rencontré une personne de la DDT, qui lui a indiqué que cette zone est actuellement en zone Constructible et qu’il faudrait alors que le Conseil prenne la décision de la déclasser en zone Artisanale. Si tel est le cas, ne pourrait être construite qu’une maison de gardiennage des bâtiments sur ces parcelles. Monsieur le maire reprendra contact avec la personne intéressée pour déterminer ce qu’il veut et peut effectivement réaliser.
Levée de séance : 22 h 00
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