COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
Séance du 4 mai 2018
Ouverture de séance à 20 h 30, sous la présidence de Guy COLLINET.
Membres présents : Françoise MERCIER, Jean THIERY, Antoine HACQUARD, Alain GEOFFROY, Laurent COLLIN, Joël EMBRY, Sébastien JADOUL, Marc VAROQUIER
Secrétaire de séance : Mr Sébastien JADOUL
Monsieur le Maire a invité Monsieur Yohann BOUNY, Agent ONF, afin qu’il présente au Conseil les possibilités d’obtention de subventions de la part de la Région Grand Est. La gestion des dossiers est confiée à la DDT pour instruction et le taux est de 40 %. Deux dates de dépôts sont possibles : en avril et en novembre. Le montage des dossiers est effectué par l’ONF, facturé forfaitairement à 1400 € et 700 € si le dossier n’est pas retenu. Un dossier pourra être émis par le garde pour les parcelles 8, 17 et 19 (30 % 70 %)
1. PRESENTATION DE L’ANALYSE DES OFFRES DU MARCHE FORAGE ET RAPPEL ENGAGEMENT ZERO PHYTO
Monsieur le Maire présente l’analyse des offres du bureau ANTHEA GROUP pour le projet de nouveau forage sur le site dit « des quatre Fauchées » et son plan de financement.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal approuve à l’unanimité :

· De réaliser les travaux du nouveau forage

· De solliciter le concours financier de l’agence de l’eau Seine Normandie

· De solliciter le concours financier du Conseil Départemental

· Le plan de financement 

Donne tous pouvoirs au Maire afin de signer tous documents s’y rapportant.

Vu la Loi sur l’eau, vu la Loi Labbé adoptée par l’Assemblée Nationale le 23 janvier 2014, ainsi l’utilisation des désherbants sera prohibée pour les espaces publics. Il convient de faire le maximum pour protéger l’importante ressource en eau du territoire. L’objectif du dispositif zéro phyto est de valoriser les services techniques et les municipalités qui n’utilisent plus de produits phytosanitaires, de sensibiliser l’ensemble des acteurs publics aux objectifs de la loi Labbé et de promouvoir le jardinage sans recours aux produits chimiques mais également de protéger les agents d’entretien confrontés aux risques sanitaires liés aux produits chimiques.

Après avoir délibéré, consciente des enjeux en termes de santé publique et de développement durable, le conseil municipal décide de s’engager dans une démarche visant à supprimer l’utilisation des produits phytosanitaires sur son territoire
2. SUBVENTION EXCEPTIONNELLE
Monsieur le Maire indique que lors du vote du budget communal, nous n’avions pas d’éléments concernant l’Assocation des Gais Cugnons, étant donné que l’Assemblée Générale n’avait pas encore eu lieu et qu’il convient aujourd’hui de voter la subvention annuelle.
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide d’attribuer une subvention exceptionnelle d’un montant de 3.000 € à l’Association des Gais Cugnons (1 contre – 1 abstention) 

La gestion de la salle sera désormais effectuée comme suit :

· Un membre de l’Association se chargera de l’état des lieux d’entrée et de sortie ainsi que du relevé du compteur d’électricité,

· La gestion des réservations (mise en ligne sur Google Agenda et visibles par les membres de l’association) ainsi que le règlement seront toujours effectués en mairie.
3. VENTE DE MARABOUTS
Suite à l’achat de nouveaux marabouts, Monsieur le Maire soumet les deux demandes d’achat des anciens modèles. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide à l’unanimité la vente de ceux-ci à 50 € l’unité.

4. INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES 
Les travaux de restauration des vitraux sont terminés. La réception de ceux-ci n’a fait l’objet d’aucune remarque.
Il est à noter qu’il y a un mur à rénover et qu’il faut prendre l’attache d’une entreprise de maçonnerie qualifiée pour la réalisation de ce travail.

Fin de la séance :  heures 
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