COMPTE RENDU DU CONSEIL  MUNICIPAL
Séance du 03 avril 2015
Ouverture de séance à 20 h 30, sous la présidence de Guy COLLINET.
Membres présents : Françoise MERCIER, Jean THIERY, Marc VAROQUIER, Antoine HACQUARD, Sébastien JADOUL, Alain GEOFFROY, Laurent COLLIN, Joël EMBRY, Patricia LIENARD
Secrétaire de séance : Patricia LIENARD
1. MISE EN ACCESSIBILITE DE COMMERCE 

Monsieur le Maire présente un devis pour la mise en accessibilité sur le domaine public pour l’hôtel restaurant d’un montant de 2355 € HT. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide par six voix pour de réaliser ces travaux. Certains auraient souhaité une participation financière de l’intéressé. L’entretien sera cependant attribué à l’hôtel, la Commune se déchargeant de toutes responsabilités.

2. ECLAIRAGE PUBLIC DE LOCHERES
Monsieur le Maire a fait réaliser quatre devis différents. Le Conseil Municipal est d’accord pour la réalisation de ces travaux et souhaite également la pose d’un luminaire en haut de Lochères Rue de la Chapelle. Des disparités apparaissant dans les tarifs, il sera demandé les mêmes références à chaque entreprise. Renseignements seront également pris auprès de la FUCLEM pour une réalisation visant l’économie d’énergie. 
3. PLACEMENT FINANCIER

Monsieur le Maire propose au Conseil de procéder au placement en parts sociales auprès de la Caisse d’Epargne pour un montant de 50.000 € (suite au placement arrivé à échéance en 2014). Ces parts (d’un montant de 20 €) donnent droit à un intérêt annuel, fixé par l’Assemblée Générale annuelle de mai de la Caisse d’Epargne de 1.89 %. L’objectif d’investissement sera moyen terme (2-5 ans). Après en avoir délibéré, le Conseil à l’unanimité, autorise le Maire à signer tous les documents relatifs à ce placement. 
Afin de pouvoir procéder au placement, le Conseil vote l’ouverture des crédits à hauteur de 50.000 € :

Investissement Dépenses - article 266 : 50.000 €
Levée de séance : 23 h 15
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