CONSEIL  MUNICIPAL
Séance du 20 novembre 2015
Ouverture de séance à 19 h, sous la présidence de Monsieur COLLINET Guy, Maire d’AUBREVILLE

Secrétaire de séance : Mr HACQUARD Antoine
Membres présents : tous les membres présents, à l’exception de Mme LIENARD Patricia, ayant donné pouvoir à Mr COLLINET Guy
Mme COUTY, assistée de Mr BOUNY, fait une présentation d’un Plan d’Aménagement Forestier.
1. Projet SDCI
Le Maire demande à Mr JADOUL de présenter au conseil municipal la Loi NOTRE qui impose à notre département un seuil minimum de 5000 habitants par intercommunalité, ce qui oblige de modifier le périmètre de notre CODECOM Centre Argonne (avec une population de 4467 habitants).

Monsieur le Préfet de la Meuse a présenté le 12 octobre dernier, à la Commission Départementale de Coopération Intercommunale un projet de Schéma Départemental de Coopération Intercommunale, proposant la fusion des CODECOM Centre Argonne avec la CODECOM Montfaucon-Varennes.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, accepte à l’unanimité, le schéma proposé par Monsieur le Préfet.
2. Mouvements d’écritures budgétaires

Monsieur le Maire indique qu’il y a lieu d’effectuer des mouvements d’ordre afin de clôturer un prêt, qui a été modifié en 2013, et qui n’a plus lieu d’être.
Après examen, le conseil municipal décide d'opérer les mouvements budgétaires suivants et donne tous pouvoir au Maire pour leur réalisation : 
Dépenses –Fonctionnement : article 673 : + 1832.60 €

Dépenses –Fonctionnement : article 61523 : -1832.60 €

Dépenses Investissement : article 1678 : + 1832.60 €

Recettes Investissement : article 1678 : +1832.60 €
3. Modalités de location salle des fêtes : chèque de caution

Monsieur le Maire indique que le montant actuel de la caution demandée pour la location de la salle des fêtes est de 150 € et qu’il serait souhaitable de la revoir à la hausse afin de pallier aux dépenses en cas de dégâts. Un conseiller propose de la porter à 500 €.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, décide par 8 voix pour de porter le montant de la caution à 200 €.  


4. Modification de la taxe d’aménagement : abris de jardin

Monsieur le Maire indique que l’ensemble des textes récemment promulgués suggère une remise à plat des conditions d’application de la taxe d’aménagement. Il est rappelé que la taxe d’aménagement a été créée pour financer les équipements publics de la commune. Révisée dans son taux par délibération du 18 septembre 2015, Monsieur le Maire indique qu’il existe des exonérations et demande que les abris de jardin soient exonérés.
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide à l’unanimité d’exonérer les abris de jardin soumis à déclaration préalable.

5. Demande de subvention pour sculpture  « Hommage aux femmes du monde rural pendant la guerre »

L’Association des Membres de l’Ordre du Mérite Agricole souhaite édifier un monument « Honneur et Agriculture » honorant les femmes du monde rural pendant les guerres. Le coût global de cette opération est de 80 000 €. Pour ce faire, elle sollicite les communes afin d’obtenir une subvention.
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide à l’unanimité de répondre par la négative à leur demande.

6. Dissolution CCAS

Monsieur le Maire informe les conseillers que L’article 79 de la loi n° 2015-991 du 7 août 2015 (loi NOTRe) offre la possibilité aux communes de moins de 1500 habitants de dissoudre, par délibération du conseil municipal, leur CCAS. 

Il propose, vu son peu d’utilité et sa mise en sommeil, de le dissoudre. Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal considérant la validité des arguments, décide à l’unanimité de dissoudre le CCAS communal. 

7. Signature avenant concessions source en forêt (modification indexation redevance)
Monsieur le Maire indique que l’ONF gère le calcul de l’indexation annuelle du bail concernant la concession source en forêt attribuée au GAEC Bel Air. 
Pour la concession du GAEC des Quartiers, la commune s’est chargée de la rédaction du bail, mais l’indice qui a été noté n’existe plus. Nous n’avons donc plus d’indice pour actualiser ce bail. Il propose donc de signer un avenant pour chacune d’entre elles et de modifier l’indexation. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide par 9 voix pour (1 abstention) d’adopter le nouvel indice et donne tous pouvoirs au Maire pour la rédaction et la signature de ces avenants. 
8. Bons cadeaux 

Le Maire propose l’attribution de bons cadeaux au personnel communal comme les années passées. Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide de renouveler les montants de l’an passé, à l’unanimité, selon la répartition suivante :
André WILLEMIN
100 €

Francis KOSTRZEWA
100 €

Clarisse JACQUET
100 €

Estelle GLESS
40 €

Pascale DURANTON
20 €
9. Mise à disposition d’un local au comité des fêtes 

Lors d’un précédent conseil avait été émise la question de mise à disposition d’un local pour le rangement des affaires du Comité des fêtes d’Aubréville.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide à l’unanimité la mise à disposition du local attenant à la mairie, derrière la cour d’école. 

10. Blasonnement

Monsieur le Maire indique que, par délibération du 22 mai dernier, la création d’un blasonnement avait été acceptée. Aujourd’hui, il y a lieu de l’adopter.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide à l’unanimité l’adoption de ce dernier.

DIVERS
· Agnès COMBREXELLE remercie vivement la Commune pour la mise à disposition de la salle des fêtes lors de son exposition.
· Un point global est fait sur les travaux d’investissement réalisés.
· Une demande d’occupation d’un terrain communal est faite par un administré afin d’y faire paître ses chevaux. Le conseil municipal souhaite garder ce terrain mis à la disposition des enfants qui souhaitent jouer au foot. 

· Un point est fait sur les loyers en retard : un locataire s’est engagé à régler sa dette en suivant un échéancier établi en accord avec le Trésor Public, ce qu’il respecte ; un second est en retard dans ses loyers, mais un suivi est assuré par le Trésor ainsi que la municipalité afin que les loyers soient réglés.

· ARGONNE PNR : le conseil municipal décide de ne pas se prononcer pour le moment à ce sujet, restant dans l’attente de prochaines informations.
· Terrains lotissement : un couple souhaiterait se porter acquéreur de deux parcelles du lotissement Saint Martin. Le conseil municipal n’y voit pas d’objection et donne un accord de principe.
· Le règlement du Service des Eaux est en cours de révision. 

· Le conseil municipal décide de mettre en vente la lame à neige

Levée de séance : 23 heures 45
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